KoMmneTeHTHOCTHLIN MOHUTOPUHT

KaK cpeaACcTBO AMArHOCTUKN pe3ynbLTaTtoB
pabdoTbl NporpamMmmbl « BapnatuBHbie
obOpa3oBaTesibHble TPaeKTopUn

LUKONIbHUKa», peanusyemoun B MAOY ,
rmmHasnm Ne 29
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BapuaTuBHbIN oOpa3oBaTefibHbIN NPOLIEeCcC

-B3aMMOCBA3aHHas nesaTeribHOCTb
Yy4aCTHMKOB OoOpa3oBaTesibHOro npouecca no
peanusauumm Luernen obpa3oBaHus,

ocyLlecTBNfieMbIX B YCNOBUSIX BblOOpa
coaepxaHums (B pamMKax rocygapcTBEHHbIX
cTaHOapToOB),peanu3auun cpeaAcTB M
cnoco0oB AeATeNnbHOCTU N OOLWEeHUS.

\



«BapuaTuBHble obpa3oBaTenbHble
TPaeKkToOpUMN LLKONbHUKa» BKIHOYAIOT :

1 6a3y 3HaHuUM,

0 ymeHue LWKOJIbHUKOB TBOPYECKHA
NMCnosnb30BadTb 3HAHUA Ha NMPaAKTUKe

0 CAMOCTOATEJIbHO «OTKPbIBAaTb» 3HAHUA

0 AO0ObIBaTb 3HAHUA NMyTeM COOCTBEHHOro
JKCnepuMeHTa, aHanus3a n obobLueHus

0 pa3BuBaTb CMNOCOOHOCTM pebeHKa Ao
YPOBHSA O4apPEeHHOCTU

0 pa3BUTUE CaMOU OJapPeHHOCTU

\



OcHoeHasi uesb
KOMremeHmMHOCMHO20 MOHUMOPUH2a

HuazHocmuka ypoeHsi obuwey4ebHbIx,
MemoripeoOMemHbIX KOMMNEeTEeHUNN KaxKo020
y4YeHUKa, UX MOHSIMUUHbIU YPOBEHb,
ebisiesieHUe He cmaHOapmMHO MbIC/ISIWUX

demeu, a makxe demeu ¢ He0ocmamoYHbIM
ypoeHeM oby4yeHHocmu.

—



-7 (MoHUTOpPHUHT Ne2) B-1
@.KaTET NPAMOYroNIbHOrO TPEYroNibHUKA ,NpuUaeXalmnin K yrny pasHomy 60, paseH 23. Yemy paBHa
rMnoTeHy3a?
2. Hanam obwmim mHOXUTenb ogHouneHoB: 3xy2x ; 12 xxya ; 6y2x3yx

3.CKONbKMMM cnocobamm MOXKHO COCTaBUTb pacnucaHue Ha cybboTy , ecam B 3TOT AEHb YETbIPE YPOKa
- MaTemMaTuKa, uctopms, reorpadpus, buonorma?

4.B knacce n3 27 y4yeHuKos , 15 yyeHMKOB u3y4atloT Hemeukun, 14 ¢ppaHuy3kun, 10 aHTAUNCKUN.
Mpuyem 7 — nU3y4yaroT U GPaHLY3KUN U HEMELKUIN, @ 3 —aHTNIUNCKUN N HEMEUKUN, 4 —PpaHLLy3KUN U
aHTIMNCKMIN N OAMH YYEHUK N3yYaeT BCe TPU A3blKa. CKONbKO AeTen He U3y4aeT HU OAUH A3bIK?

5.BHeWHMN yron paBHobeapeHHOro TpeyronbHMKa 120 .Haiiam yrabl TpeyronbHUKa.

6.HameHbwnI yron npamoyronbHoro TpeyronbHMKa ABC paseH 40. Hanau yrael A, B, C, echn AB
>AC>BC

7.CKONbKO HY)KHO KynuTb navek 6ymarm ( no 200 nucrtos) , echm odpuc byaet pabotatb 6 AHen,
pacxoaya B AeHb no 135 nucros.

8. [106aBb BbIpaXeHMe BMeCTO *, 4Tobbl NONYYMNOCh BepHOe paBeHcTBo : (3a — )% =* -6as + *

9.lLlapnkoBas pyyKa ctout 20 pybnen. Kakoe Hanbonbliee YNCN0 TaKUX PYHEK MOXKHO ByAeT KynuTb Ha
500 pybnen nocne nosbliweHUs UueHbl Ha 10%?

10. Masen MBaHOBUY KYyNUA aMepUKaHCKNIA aBTOMOOUAb, CNNAOMETP KOTOPOro NOKa3blBaeT CKOPOCTb
B MUNAX B Yac. AMEPUKAHCKasa MUAA paBHa 1609 m. KakoBa CKOpOCTb aBTOMOBUANA B KWNOMETPAX B
Yyac, ecnv CNMAOMETP NMOKasbiBaeT 65 Munb B Yac? OTBET OKPYrAMTE 40 LENOro YUCAa.

11. Tetpaab ctouT 40 pybneir. Kakoe Hanbonbluee YNCNO0 TaKUX TeTpager MoXHO byaeT Kynutb Ha 550
pybnen nocne NOHUXKeEHUA LeHbl Ha 15%?




d A- 7 ( moHuTOpUHr N2 1) 1 BapuaHT

1 Pewwu ypaBHeHue: 5X =5( x-2)

» 2.Hanauy kopHu ypasHeHua: ( X — 2)( x+5)(X-8)=0

» 3.ABTOMOb6UANb Nepsble 3 Yaca ABUranca co ckopocTbio 80 Km/4, ocTanbHble 5 4 co
ckopocTbto 120 Km/u. Haaute cpeaHto CKOPOCTb ABUMKEHMA aBTOMOBUANA Ha BCEM MYTMU.

»  4.YKaxute pyHKUUIO, rpaduK KoTopon napanneneH rpaduky GyHKUMM y =3 x+ 5, 1
npoxoauT Yyepes Touky A ( 0; -2).

» 5. Pewwu ypaBHeHue : -§ X=6

» 6. Kypc ponnapa cocrasnsaet 30 pybnei. CKonbko pybnein coctasndaet 1 ueHTt, ecam 1S =100
LeHToB

» 7.Hanau Bce uenbie napbl peweHu ypasHeHma X *¥y=5

»  8.0T1pe3kn AB u [1C nepecekatotca B8 T. O, npuyem CO=0, £ ACO= 2« BAO. Moryt nun
TpeyronbHuku ACO n BO 6bITb paBHbIMU? Ecin Aa ,TO N0 KAaKOMY NPU3HAKY.

» 9.Korga B TpeyroNibHUKKU BbICOTA paBHa meauaHe ?
»  10. YKaxku meauaHy paga uucen : 2;8;5;4;11;6; 5;3

» 11. B neTHem narepe 236 geten n 26 socnutatenen. B aBTobyc nomewaertca He 6onee 48
naccaxupos. CKonbKo aBTobycoB TpebyeTcs, 4ToObl NnepeBe3TU BCEX U3 arepsa B ropoa?

» 12, YKa)ku B3aMMHOE pacrnonoxeHue npambix y=5 u x =-4.

34
e 0bnactb onpeaeneHna GyHKUUKU Y =—
X—

» 14. lyy KM pen Tbih yron HKB Ha aBa yrna , a ecnm nposectu buccektpucy KP



